



Κίνητρα στήριξης των startups

Φορολογικά και ασφαλιστικά μπόνους προς νεοφυείς εταιρείες ετοιμάζεται να θεσπίσει το αρμόδιο υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2020, υπό την προϋπόθεση της εγγραφής τους στο υπό σύσταση ηλεκτρονικό μητρώο

ΣΕΛ. 11



ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ

Τι προβλέπει το σενάριο που επεξεργάζεται το οικονομικό επιτελείο με στόχο την ταχύτερη μείωση των ασφαλιστικών υποχρεώσεων 1 εκατομμυρίου εργαζομένων και δεκάδων χιλιάδων επιχειρήσεων

ΣΕΛ. 7

Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ

26.1.2020

www.real.gr



ΣΕΛ. 12-13

ΑΛΛΑΓΗ ΚΟΥΛΤΟΥΡΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ

«Θα ερευνήσουμε κλάδους που ήταν για χρόνια στο απυρόβλητο», δηλώνει σε συνέντευξή του στην «R» ο πρόεδρος της Επιτροπής Ανταγωνισμού Ιωάννης Λιανός, ο οποίος περιγράφει τα προβλήματα και τις αγκυρώσεις δεκαετιών και προαναγγέλλει ότι η επιτροπή ετοιμάζει παρεμβάσεις στον κλάδο της υγείας



Το αίτημα για μείωση του στόχου θα τεθεί

ΣΕΛ. 3

από την κυβέρνηση στο Eurogroup της 16ης Μαρτίου



ΣΕΛ. 6

ΟΙ ΙΤΑΛΟΙ ΕΠΕΝΔΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

Ο όμιλος Telecom Italia Mobile επεκτείνει την επενδυτική του δραστηριότητα στην Ελλάδα με επιπλέον 20 εκατ. ευρώ, μέσω της θυγατρικής του, Sparkle. «Θα συμβάλουμε ακόμη περισσότερο στην ψηφιοποίηση της χώρας», τονίζει στην «R» ο διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, Mario Di Mauro

Το Eurogroup της 16ης Μαρτίου θα είναι ο πρώτος κρίσιμος σταθμός στη «μάχη» της κυβέρνησης για μείωση των πρωτογενών πλεονασμάτων από το 2021, που αποτελεί μείζον πολιτικό στοίχημα, καθώς θα απελευθερώσει τον απαιτούμενο δημοσιονομικό χώρο ώστε να προχωρήσει σε στοχευμένες φοροελαφρύνσεις σε μισθωτούς και συνταξιού-

χους, με απώτερο στόχο την ισχυρή τόνωση της ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας. Από τώρα έως και τη 16η Μαρτίου θα υπάρξει μπαράζ επαφών τόσο του πρωθυπουργού **Κυριάκου Μητσοτάκη** με αρχηγούς κρατών όσο και του υπουργού Οικονομικών **Χρήστου Σταϊκούρα** με ομολόγους του. Βούληση της ελληνικής πλευράς είναι να παρουσιαστεί στις Βρυξέλλες ολοκληρωμένη επιχειρηματολογία για το «δικαίωμα του αιτήματος», που

θα στηρίζεται σε βασικές παραμέτρους της έκθεσης βιωσιμότητας που συντάσσει το υπουργείο Οικονομικών σε συνεργασία με τον Οργανισμό Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους. Η έκθεση αποτελεί βασικό όπλο στη φαρέτρα της Αθήνας, αφού τεκμηριώνει το ελληνικό αίτημα για τη μείωση του στόχου, από 3,5% σήμερα, στο 2%.

Ωστόσο, η διαπραγμάτευση δεν είναι εύκολη υπόθεση και απαιτεί συντονισμένες κινήσεις

και ετοιμότητα. Πληροφορίες αναφέρουν ότι, από τις ανεπίσημες συζητήσεις που έχουν γίνει σε Βρυξέλλες, Λουξεμβούργο και Φρανκφούρτη, φαίνεται να δημιουργείται ένα ενιαίο μέτωπο που τοποθετεί τον πήχυ της μείωσης του στόχου των πλεονασμάτων στην περιοχή του 2,75% του ΑΕΠ. Με αυτόν τον τρόπο η ελάφρυνση σε σχέση με το υφιστάμενο κα-

θεστώ διαμορφώνεται στο 0,75% του ΑΕΠ και ο πρόσθετος δημοσιονομικός χώρος που δημιουργείται για να χρηματοδοτηθούν οι φοροελαφρύνσεις ανέρχεται σε περίπου 1,5 δισ. ευρώ. Η συγκεκριμένη μείωση δεν ικανοποιεί τα κυβερνητικά στελέχη που έχουν επωμιστεί τον σχεδιασμό της πρότασης, καθώς τα κέρδη είναι κατώτερα από αυτά που επιδιώκει να αποκομίσει η κυβέρνηση.

Οι 50 ημέρες που θα κρίνουν το πλεόνασμα



Κάποια όνειρά σου μένουν χωρίς σπίτι, όσο εσύ δεν έχεις το δικό σου. Στέγάσέ τα με την Τράπεζα Πειραιώς.

Απόκτησε στεγαστικό δάνειο με **επιτόκιο που διαμορφώνεται αποκλειστικά για εσένα** και βρες αυτό που ταιριάζει στις δικές σου ανάγκες.

Μάθε περισσότερα σε ένα κατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς και ζήσε όσα ονειρεύεσαι, στο δικό σου σπίτι.

T. 18 28 38, www.piraeusbank.gr/stegastika

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

